





















एक नजर

मारवाड़ी महिला सम्मेलन रोवा कार्या में अग्रणी



खरसिया,5 जुलाई। अखिल भारतीय मारवाड़ी महिला सम्मेलन शाखा खरसिया रोवा ही समाजिक कार्य में अग्रसर रहती है आज सम्मेलन टीम पहुंची नेहा सिलाई सेंटर पहले हनुमानजी मंदिर पहुंच पूजा कर हनुमान चालीसा का पाठ कर आशीर्वाद लिया फिर उन्होंने नेहा सिलाई सेंटर पहुंचकर जलकर्मद गरीब बच्चों के लिये कपड़े सिलवाए और पूरा हर तरह का कपड़ा सिलकर को को कल्ले उभरके एनको कपड़ा देकर आए सभी बच्चों ने एकजुट हो कर गांव गांव जा के कपड़ा का विनिमय करने का निर्णय लिया सुई धागा सम्मेलन का विचार करीए आज के कार्यक्रम को सफल बनाने में सम्मेलन की सक्रिय मेम्बर्स की उपस्थिति ही अग्रणी रितु उभरल ,अमित नूतन,कल्पना साहू,पद्म गार्ग,निशा अग्रवाल, अनु अग्रवाल, मौजू मिलल,मन्जू बराल,मिता बनर्जी।

कोई भी विद्यार्थी स्कूल प्रवेश से न रहे वंचित

रायगढ़, 5 जुलाई। कलेक्टर श्री कार्तिकेय गौतम ने जिला शिक्षा अधिकारी को नये शिक्षण सत्र से उभरन निश्चय संचालन के संबंध में निर्देश दिए थे। उक्त निर्देश के परिपन्नाय में जिला शिक्षा अधिकारी श्री बी.बाबुलाल ने जिले के समस्त विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी एवं प्रायोजकों को स्कूल संचालन हेतु दिशा-निर्देश जारी किए। उन्होंने कहा कि स्कूल में कोई भी विद्यार्थी प्रवेश से वंचित न रहे उन्हें विमानुसार प्रवेश दिलाए। जिन विद्यार्थियों में बच्चे नहीं आ रहे हैं उनके पालकों से संकेत स्थापित कर शा-प्रतिपत्त उपस्थिति सुनिश्चित कराए। शासन द्वारा जो भी योजनाएं चलायी जा रही है जैसे मध्याह्न भोजन, पाठ्य पुस्तक, गणवेश विचारण का लाभ समय पर शत-प्रतिशत बच्चों को उपलब्ध कराए। बाड़ प्राथमिक श्रेणों में यदि स्कूल बंद होते है तो शासन द्वारा दी जाने वाली मध्याह्न भोजन योजना के तहत सुखा राशन वितरण कराए। निधारित समयावधि में सभी शिक्षक विद्यालय में शत-प्रतिशत उपस्थिति सुनिश्चित करें। हाई/हायर सेकेंडरी विद्यालयों में प्रारंभ से ही प्रयोग शाला, पर्यावरण का उपयोग एवं रख-रखाव करें। विद्यार्थियों की सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए शाला संचालित होने, अक्काश आदि के समय निगरानी रखते हुए विशेष सावधानी करें। जिन शासकीय विद्यालयों में मरम्मत, बीजाधार, अतिरिक्त कर्म निर्माण आदि कार्य चल रहे है वे निर्माण एजेंसी से समन्वय कर शीघ्र कार्य पूर्ण कराए। जो विद्यालय भवन जर्जर/अतिजर्जर है ऐसे भवनों में बच्चों की सुरक्षा को दृष्टि से वहां न बैठये एवं आपस में समन्वय कर वैकल्पिक व्यवस्था सुनिश्चित करें।

शिक्षकों एवं विद्यार्थियों के उपस्थिति की डैनी रिपोर्ट भेजे जिला कार्यालय, सीईओ

रायगढ़, 5 जुलाई। सीईओ जिला पंचायत श्री जयलाल यादव ने जिला पंचायत कार्यलय के सभाकक्ष में विकासखण्ड शिक्षा अधिकारियों की बैठक ली। बैठक में उन्होंने सभी स्कूलों के शिक्षकों एवं विद्यार्थियों के उपस्थिति रिपोर्ट प्रारिद्ध दोषहर 12 बजे तक जिला कार्यालय के निदेश दिए। सीईओ श्री यादव ने सभी स्कूलों को कहा 9 से 12 बजे तक के विद्यार्थियों को साप्ताहिक परीक्षा लेने तथा परिणाम के रिपोर्ट हर स्कूल को संघीयता के तहत भेजें। जिससे प्राण परिणाम के आधार पर विकासखण्ड की रैकिंग का जाएगी। इस दौरान उन्होंने जिला, ब्लाक एवं संकुल स्तर के अधिकारियों को अपने अधीनस्थ स्कूलों में सटीक निरीक्षण करने एवं अनुपस्थित कर्मचारियों पर कड़ी कार्रवाई के निर्देश दिए। सीईओ जिला पंचायत श्री यादव ने उल्लेख नवभारत साक्षरता कार्यक्रम के सफल क्रियान्वयन हेतु समीक्षा की। जिसमें राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 में अनुश्लिष्ट 'उल्लेख नवभारत साक्षरता कार्यक्रम' प्रारंभ हो चुका है। सत्र 2024-25 में 35 हजार अक्षरों को साक्षर करने का लक्ष्य प्राप्त हुआ है। जिसमें 15 वर्ष एवं उससे अधिक आयु के अक्षरों को पूर्ण साक्षर किया जाएगा। सीईओ जिला पंचायत श्री यादव ने कहा कि 'उल्लेख नवभारत साक्षरता कार्यक्रम' के तहत बुनियादी साक्षरता एवं संस्था ज्ञान के अतिरिक्त विविध साक्षरता, कानूनी साक्षरता, डिजिटल, पारंपरिक एवं मानव साक्षरता के साथ ही आरंभ प्रबंधन, स्वास्थ्य, कृषि, व्यावसायिक विकास आदि पर भी साक्षरता प्रदान करना है।

जंवाईबांधा स्कूल में प्रवेशोत्सव के साथ ही पौधारोपण किया



तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

रायगढ़, 5 जुलाई। शासकीय प्रार्थमिक एवं प्रथमिक शाला जंवाईबांधा द्वारा संयुक्त रूप से पौधा पहेली और छत्रवी के नए प्रवेशी बच्चों को शिलक लगाने और मिठाई खिलाकर शाला प्रवेश उत्सव मनाया। प्रधानाचार्य अमरकेश सोनवला द्वारा अपने पिताजी स्वर्गीय नंदराम सोनवला की स्मृति में कक्षा आठवीं में प्रथम,द्वितीय,तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले क्रमशः चंचल साहू, सोनानी साहू,चेना साहू, कक्षा सातवीं में प्रथम,द्वितीय, तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले जय कुमार साहू,धनराज शर्मा भूमिका साहू व छत्रवी में प्रथम,द्वितीय, तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले क्रमशः प्रतिभा साहू, टिकेश्वरी तारक, विमानिय साहू को सुनिश्चित देकर सम्मानित किया गया व समर्पित प्रथम पाठक धर्म दास भाग्य विधेन छत्रो डोमेश्वरी,पुष्पावली, शक्ति व अमरकेश सोनवला द्वारा दानवी कवि को सभी विद्यार्थी के लिए कापी व पत्र दिया गया। शाला प्रवेशोत्सव में आए हुए अतिथियों ने बच्चों को अनुरासन में रहकर अच्छे से पढ़ने के लिए प्रेरित किया व प्रत्येक दिन शाला आने के लिए प्रेरित किया गया। एस.एम.सी.अग्रवाल प्रवेशोत्सव के साथ नैतिक अधरण उच्च रखने पर बल दिया एस.एम.सी.अग्रवाल डूकेश साहू ने अपने जन्मदिन पर 5 गुलाबों को बच्चों को न्यौता भोजन देने की बात कही। शाला प्रवेशोत्सव मनाने पश्चात अतिथियों द्वारा शाला परिसर में बाटल पाम, नीम, आम, कटहल, गुलमोहर, मुग्गा सहित अनेक प्रकार के फूल-पौधों को रोका गया। आज के शाला प्रवेश उत्सव एवं पौधारोपण समारोह में सरपंच प्रदीप शर्मा,अमरकेश प्रदीप साहू,शाला विकास समिति द्वय अग्रवाल अग्रेश साहू व चंद्रशेखर साहू, मालिक साहू, खेलन साहू,डूकेश साहू,गामसेवक, चंडिका साहू,धर्म दास भाग्य सेवानिवृत्त प्रधान पाठक, भागवत कुं प्रधान पाठक,अमरकेश सोनवला, प्रथम पाठक, चेतन साहू शिक्षक,अजंजली मिश्र शिक्षिका,गंगा प्रसाद नागरची संकुल समन्वक, शंकर साहू शिक्षक,अरजत जांघे

बासूला स्कूल में अंगना म शिक्षा कार्यक्रम आयोजित



तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

किरोगेर, 5 जुलाई। शासकीय प्रार्थमिक शाला बासूला में अंगना म शिक्षा कार्यक्रम 4.0 के तहत नए प्रवेशी बच्चों के स्वागत एवं शिक्षा प्रारंभ हेतु पृष्ठ तैयार का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का शुभारंभ श्री सरस्वती के पूजा अर्चना के साथ किया गया,इस अवसर परशाला के प्रधानाचार्याकाला शर्मा व वताया कि, सीता पारधी,अनिता बोधि,प्रधान अतिथिका लता शर्मा, शिक्षिका मोती शर्मा, हिरावन साहू, कामलकांत सेन,रितु शर्मा व छात्र-छात्राएं उपस्थित थे।

शिक्षिका,दुर्गा साहू,दोपती साहू,दुलारा साहू,मोहरा साहू,टिकेश्वरी साहू, पद्मी साहू,सुमित्रा तारक,अनिता पंडित, जानकी शर्मा,जना शर्मा,गजाशर साहू,दीपल सहित

राहुल गांधी के हिंदू विरोधी भाषण पर भाजयुमो ने किया पुतला दहन



बीजापुर,5 जुलाई (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। बीजापुर नगर के शिव मंदिर चौक में भारतीय जनता पार्टी युवा मोर्चा बीजापुर के द्वारा राहुल गांधी के द्वारा संसद में दिए गए हिंदू विरोधी भाषण के विरोध में पुतला दहन कर विरोध प्रदर्शन किया। भाषण के युवा मोर्चा जिलाध्यक्ष बलदेव उस्ता नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने राहुल गांधी के पुतला दहन कर राहुल गांधी मुंबईबाद के नारे लगाते हुए कांग्रेस पार्टी को लताड़ने का काम किया है। जिस प्रकार कांग्रेस पार्टी और उनके सहयोगी दलों द्वारा हिंदू विरोधी भाषण जारी कर एक विशेष समुदाय को संरक्षण देने का काम कर रहे है वह देश के लिए बहुत ही परमांकन बाह है इस देश में 80वें हिंदू आजादी वाले देश का नाम पार्टी को आजादी के बाद लगातार सत्ता में बैकबंद रही और वहीं कांग्रेस पार्टी के नेता सदन के नेता प्रतिपक्ष संसद राहुल गांधी द्वारा हिंदू समाज और हिंदुओं को हिंसक कहना अति निंदनीय है युवा मोर्चा के कार्यकर्ता पूर्व जोर-शोर के साथ इस भाषण की कड़ी निंदा करती है और कांग्रेस की इस गानगीकता को पूरे देश को समझने की जरूरत है जिन्होंने आज हिंदू समाज को गाली देने का काम किया है। इस अवसर किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष शासिगंगा ना, एमटी कलान, पेर फोल्डिंग, बौद्धिक विकास, चतन, पंचायत, भाषा विकास, चित्र वाचन अक्षर, शब्द अनुच्छेद पढ़ना, चहेरे का भाव पहचानना, लिखना आदि बातें बच्चों को खेल-खेल में कैसे गुणवत्ता पूर्व शिक्षा प्राप्त हो इसकी जानकारी दी गई,इस अवसर पर केसर साहू, रेखा साहू, अनुसुधया साहू, सीता पारधी,अनिता बोधि,प्रधान अतिथिका लता शर्मा, शिक्षिका मोती शर्मा, हिरावन साहू, कामलकांत सेन,रितु शर्मा व छात्र-छात्राएं उपस्थित थे।

गल्ला वयारी के घर में 111 बोरी पीडीएस का चना एवं 50 क्विंटल गुड़ जड़



बीजापुर,5 जुलाई (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। जैतपुर के कारोबार निदेश राहुल गांधी की प्रति प्रतिपक्ष संसद में दिए गए हिंदू विरोधी भाषण के विरोध में पुतला दहन कर विरोध प्रदर्शन किया। भाषण के युवा मोर्चा जिलाध्यक्ष बलदेव उस्ता नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने राहुल गांधी के पुतला दहन कर राहुल गांधी मुंबईबाद के नारे लगाते हुए कांग्रेस पार्टी को लताड़ने का काम किया है। जिस प्रकार कांग्रेस पार्टी और उनके सहयोगी दलों द्वारा हिंदू विरोधी भाषण जारी कर एक विशेष समुदाय को संरक्षण देने का काम कर रहे है वह देश के लिए बहुत ही परमांकन बाह है इस देश में 80वें हिंदू आजादी वाले देश का नाम पार्टी को आजादी के बाद लगातार सत्ता में बैकबंद रही और वहीं कांग्रेस पार्टी के नेता सदन के नेता प्रतिपक्ष संसद राहुल गांधी द्वारा हिंदू समाज और हिंदुओं को हिंसक कहना अति निंदनीय है युवा मोर्चा के कार्यकर्ता पूर्व जोर-शोर के साथ इस भाषण की कड़ी निंदा करती है और कांग्रेस की इस गानगीकता को पूरे देश को समझने की जरूरत है जिन्होंने आज हिंदू समाज को गाली देने का काम किया है। इस अवसर किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष शासिगंगा ना, एमटी कलान, पेर फोल्डिंग, बौद्धिक विकास, चतन, पंचायत, भाषा विकास, चित्र वाचन अक्षर, शब्द अनुच्छेद पढ़ना, चहेरे का भाव पहचानना, लिखना आदि बातें बच्चों को खेल-खेल में कैसे गुणवत्ता पूर्व शिक्षा प्राप्त हो इसकी जानकारी दी गई,इस अवसर पर केसर साहू, रेखा साहू, अनुसुधया साहू, सीता पारधी,अनिता बोधि,प्रधान अतिथिका लता शर्मा, शिक्षिका मोती शर्मा, हिरावन साहू, कामलकांत सेन,रितु शर्मा व छात्र-छात्राएं उपस्थित थे।

229 बटालियन के जवानों ने एनीमिया से पीड़ित आदिवासी लड़की की वृद्ध देकर बचाई जान



बीजापुर, 5 जुलाई। छत्तीसगढ़ राज्य के जिला बीजापुर में स्थित गाँव-पुटकेल, थाना-तिमपुरा निवासी आदिवासी लड़की अजंजी पुजारी पिता-सोमल पुजारी, उम्र-21 वर्ष जोकि एनीमिया की बीमारी से ग्रसित है, उसे दिनांक 03/07/2024 को तत्काल रक्त की आवश्यकता में समर्थन के लिए एक आदिवासी लड़की को रक्त की कमी को पूरा

के निरीक्षक/भेसजरा गंगा लखन कुमार को जिला चिकित्सालय भेजा गया जो वस्तुस्थिति की जानकारी दी। जिसके उपरान्त मामले पर त्वरित कार्रवाई करते हुए निरीक्षक/भेसजरा गंगा लखन कुमार ने हला/जीटी/ नरेश कुमार को आदिवासी लड़की को जान बचाते हेतु रुक्मिणी कर उस्केखून को कमी को तत्काल पूरा किया। रुक्मिणी के पश्चात अस्पताल द्वारा रक्तदाहला/जीटी/ नरेश कुमार को प्रमाण पत्र से सम्मानित किया गया। आदिवासी लड़की अजंजी पुजारी एवं उनके परिवार ने इसकी जानकारी देते ही 229 केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल का आभार व्यक्त किया। इससे पूर्व में भी 229 बटालियन के अधिकारियों व कार्मिकों द्वारा रुक्मिणी कर कई आदिवासी भायों/बहनों व उनके परिवारजनों को जान बचाने का उत्तम किया गया है। भविष्य में भी 229 बटालियन केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल इस प्रकार के मानवता के कार्य करने के लिए सदैव तत्पर एवं प्रतिक्रम है।

जनपद पंचायत एवं बैंकों की लापरवाही का पेंशनधारी खािमियाजा भुगत रहे है

भोपालपरनम, 5 जुलाई। जनपद पंचायत भोपालपरनम के अंतर्गत पेंशनधारी वृद्धजनों,विधवा, परिवारिका एवं दिव्यांगजनों को डी जेन वाली पेंशन गिरा का भुगतान मत कई महिने से न मिलने से अनेकों पेंशनधारी वृद्धजन कठिन परिस्थितियों में जीवन व्यतीत करे पर मजबूर है शासन द्वारा समाजिक सुरक्षा, वृद्धावस्था, विधवा,सुखद सहाय, एवं मुख्यमंत्री सहायता प्रदान जैसे पंच प्रकार की योजनाओं के तहत बेसेहारा लोगों को प्रतिमात्र 7500 को गिरा पेंशन स्वरुप दिए जाने का प्रवचन है किंतु शासन की बेपरवाह के चलते बेसंबंधित हितग्राहियों को प्रतिमात्र नियमित रूप से पेंशन रखा का भुगतान न मिलने से हितग्राही दर-दर भटकते नरख आते है।

करी के आशा लगाए बैंकों का चक्र लगा लायकर बक हार जाते है लेकिन उर्र पेंशन को गिरा प्राप्त करने में सफलता हासिल नहीं होती जिला पंचायत संस्थान के यह भी कहा कि पेंशनधारी समस्त हितग्राहियों का बैंक खाता बंद कर बाबरुड में पेंशन की राशि इस्तीफा कर मन्दा बरकत करने के लिए एक पाठ पुराना किया जा रहा है किन्तु बैंक की लापरवाही के चलते पेंशनधारी को पेंशन रखा का भुगतान नहीं मिले है।

उक्त बातें क्षेत्रीय जिला पंचायत सदस्य बन्धुकिशोर द्वारा डी.डी. करी करवाया गया है ताकी न आगे कि अस्थित गरीब बेसेहारा हितग्राही प्रतिमात्र 7500 प्राप्त

31 अगस्त तक डायरिया रोकने अभियान रहेगा जारी



बीजापुर, 5 जुलाई (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। कलेक्टर श्री अनुराग पाण्डेय की अध्यक्षता में 03 जुलाई को जिला टास्क फोर्स की बैठक की गई है जिसमें कलेक्टर के निर्देशानुसार जिले में डायरिया से होने वाले मृत्यु को रोकथाम के उद्देश्य से जिले में 1 जुलाई से 31 अगस्त तक डायरिया रोकने अभियान का आयोजन किया जा रहा है। इस अभियान में 5 वर्ष के बच्चों को डायरिया से बचाव हेतु शिक्षित, आनामबाड़ी कार्यक्रम एवं स्वास्थ्य कार्यकर्ताओं द्वारा घर-घर जाँच कर, हाथ धोने की विधि, जीवन स्वस्थ रहने वाले नये नये लोगों को आर.ए.ए. जिक की महत्ता, दहन देने पर भी माँ के दूध पिलाने की आवश्यकता तथा शीघ्र हेतु डॉक्टरों की उपस्थिति के बारे जानकारी दी जा रही है। जन जितने बीमारियों को ध्यान में रखते हुए घरों में तथा कुर्जों, जल खातों की साफ सफाई एवं संरक्षण को रोकने हेतु सावधानी बरकरार रखने के निर्देश दिए जा रहे हैं। जिले के समस्त स्वास्थ्य केन्द्रों में औ.पी.डी. तथा औ.डी.वाई. केन्द्रों में औ.ए.ए.ए. जिक करने की थायाना की गई है। अभियान महल एवं बाल विकास विभाग द्वारा आनामबाड़ी केन्द्रों में पिछले 3-4 महिनों में डायरिया से प्रभावित हुए 50 से कम आयु के बच्चों को जिला औ.ए.ए.ए. जिक करने, एवं सभी आनामबाड़ी केन्द्रों में औ.ए.ए.ए. जिक करने के लिए औ.ए.ए.ए. जिक केन्द्रों के स्टॉक स्वास्थ्य विभाग से समन्वय करने से रोकना, नाथीय प्रयाण एवं स्वास्थ्य विभाग द्वारा खुले में कूड़ा फेंकने से रोकना, जल की सफाई, बाजारों, छात्रा विक्रम केन्द्रों, शहरी कुर्जों दोषपूर्ण व विविध ध्यान रहे हुए स्वच्छता मिशन अंतर्गत विविध स्वच्छता रखा जा जाना, प्रतिदिन कलेक्टर के संसद एवं परिवहन की व्यवस्था, वहाँ की स्थिति में करने के संसद एवं परिवहन की विरोध व्यवस्था करना, घर घर जागरूकता अभियान, हाथ धोने, कूड़ा न फेंकने, साफ-सफाई की जानकारी दी जाएगी।

स्वास्थ्य, शिक्षा, पूर्ण पाण्डेय सहित 7 डीकेटर को 30 सितम्बर तक संयुक्त करे: कलेक्टर



बीजापुर, 5 जुलाई (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। नीति आयोग द्वारा सकारा द्वारा जिला मुख्यालय अंतर्गत आज 04 जुलाई को "संपूर्णता अभियान" के शुभारंभ कार्यक्रम जिला कार्यालय परिसर में आयोजित हुआ। 04 जुलाई से 30 सितम्बर तक 3 माह तक संपूर्णता अभियान चलना। संपूर्णता अभियान का उद्देश्य देश भर के अक्षरों जिले में स्वास्थ्य, पोषण, कृषि, समाजिक विकास और शिक्षा जैसे विभिन्न विषयों में पहचाने गए अनेकों कों संपूर्णता प्राप्त है। संपूर्णता शुभारंभ कार्यक्रम में कलेक्टर श्री अनुराग पाण्डेय ने सभी संकेतकों को संतुष्ट करने में योगदान करने जिले एवं बच्चों को स्वास्थ्य, समर्थ और समृद्ध बनाने की शपथ दित्वा। इसके पूर्व डॉ सोनानी रावल कंसलेटर नई दिल्ली ने अभियान के बारे में विस्तृत जानकारी दी और देश भर के जिले 112 जिलों में बीजापुर जिला द्वारा 4 बार डेक्टर पैकिंग में उत्कृष्ट प्रदर्शन करते हुए सुरक्षा प्राप्त होने पर जिला प्रशासन को भी बधाई दी।कलेक्टर श्री अनुराग पाण्डेय ने संपूर्णता अभियान के बारे में बताते हुए कहा कि देश के प्रशासकीय दृष्टि से संपूर्णता को विकास में मुख्यधार में जोड़ने के लिए आकांक्षी जिला एवं आकांक्षी स्वच्छ अंतर्गत विशेष सहायता से विकास को बढ़ावा दिया जा रहा है।(ताकि विकास जिले की भाँति शिक्षा, स्वास्थ्य, पोषण, कृषि सहित संपूर्ण रूप से विकसित किया जा सके। नीति आयोग के डेक्टर पैकिंग में बेहतर प्रदर्शन करने के नीति आयोग द्वारा जिले को 4 बार पुरस्कृत किया।

छत्तीसगढ़ सक्रिय पत्रकार संघ का दो दिवसीय प्रादेशिक अधिवेशन 27 व 28 जुलाई को कवर्धा में

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बीजापुर, 5 जुलाई। छत्तीसगढ़ सक्रिय पत्रकार संघ का दो दिवसीय प्रादेशिक अधिवेशन कवर्धा जिला मुख्यालय में 27 व 28 जुलाई को आयोजित होना जा रहा है। इस वृद्ध आयोजन में छत्तीसगढ़ राज्य के मुख्यमंत्री विष्णु देव साय मुख्य अतिथि एवं उप मुख्यमंत्री इरु अरण्य साव एवं विजय शर्मा जी विशिष्ट अतिथि होंगे। कार्यक्रम की अध्यक्षता वरिष्ठ पत्रकार भारत के सर्वोच्च सम्मान पद्मश्री से सम्मानित विजय दत्त श्रीधर करी और मुख्य वक्ता के रूप में राज्य सभा टेलीविजन चिह्न के पूर्व एकजन्मद्वैत अग्रसेनर माननीय राजेश बालेल जी उपस्थित रहेंगे। साहू ही प्रकरण के विभिन्न प्रांतों के वरिष्ठ पत्रकार एवं सहकारिका, शिक्षाविद, पत्रकार संघों के अध्यक्ष हंस अधिवेशन में शामिल होकर अपने अनुभवों से उपस्थित पत्रकारों को संबोधित कर शिथिल करी।इस भव्य आयोजन में अने की स्वीकृति मुख्यमंत्री दोनों उप मुख्यमंत्री देहि बादरी प्रांतों से आने वाले अतिथि पत्रकार ने सही है।



बादल, पूर्व एकजन्मद्वैत अग्रसेनर राज्य सभा टेलीविजन चिह्न, डी. सुधीर स्वसेना, एडीटर इन चीफ, दुर्गेश्वर उपाध्याय, प्रेम शंकर अवस्थी, प्रमाण समरदक्ष, दैनिक युवांतर प्रवाह लखनऊ उ , टी रोमेश नाथ, वरिष्ठ पत्रकार एवं सहकारिका, हेमराजराव, अविनाश मिश्रा, प्रदेश अध्यक्ष उड़ीसा पत्रकार संघ भुवनेश्वर, उड़ीसा, विनोद खल्लर अध्यक्ष हरियाणा पत्रकार संघ, पानोपूर हरियाणा, लीलाशर शर्मा प्रेम बलब अध्यक्ष फजिल्का पंजाब, अजित ज्ञानी, वरिष्ठ पत्रकार एवं सहकारिका, प्रवेश, दिनेश चौधरी, दैनिक भास्कर रांची, झारखंड, सजित उन्के साथी सिंह एडीटर ड ओमप दीक्षी, आर आर गोस्वामी, न्यू इंडिया एडीटर, दैनिक क्रायमिक टाइम्स अजमेर, विमद्वान्त प्रदीप एडीटर व ओमप दीक्षी, आर आर गोस्वामी, न्यू इंडिया एडीटर, दैनिक क्रायमिक टाइम्स अजमेर, गुजरात, राधावल्लभ शारदा, प्रदेश अध्यक्ष, एमपी वर्तिका जनिसेरत युनिवर्स भोपाल मध, निषांत कांबले, प्रदेश अध्यक्ष महाराष्ट्र वर्तिका जनिसेरत युनिवर्स नागपुर

अधिवेशन के संबंध में विस्तृत जानकारी दी। लंबी चर्चा के बाद मुख्यमंत्री ने कार्यक्रम में आना सहर्ष स्वीकार किया है। दोनों उप मुख्यमंत्री अरुण साव और विजय शर्मा ने पूर्व में हुई मुलाकात में कार्यक्रम में आने की स्वीकृति प्रदान कर दी है। इस अवसर पर संघ के प्रधान अरुण साव गोस्वामी एवं कार्यकारी प्रदेश पत्रकार हैं। युवावर्ग को प्रतिनिधित्व में छत्तीसगढ़ सक्रिय पत्रकार संघ की प्रथम महिला मंडल अधिष्ठाता समग्र पर सीएच से मुलाकात कर अधिवेशन में मुख्य अतिथि के रूप में शामिल होने का आमंत्रण दिया। इस अवसर पर संघ के प्रदेश अध्यक्ष राज गोस्वामी ने मुख्यमंत्री को







